Consideremos el siguiente conjunto formado con todas las fichas
cuadrados.

F

F = [fichas cuadrados )

(. Como son todos los elementos de F? ;Hay algun elemento de F que
no sea una ficha cuadrado?

Los elementos de F tienen todos la propiedad de ser fichas cuadrados.
¢Hay alguna ficha cuadrado que no esté representada en el conjunto F?
Una propiedad caracteristica de los elementos del conjunto F es la de
ser fichas cuadrados.

Propiedad caracteristica de un conjunto es aquella que
tienen todos sus elementos y ninguno mas.

Designemos por V el siguiente conjunto de letras
V={a, e i o0 u}

¢Qué propiedad comdin tienen los elementos?
iHay alguna vocal que no esté representada en ese conjunto?
¢ Son vocales todos los elementos del conjunto V?

El ser vocal es una propiedad caracteristica de V porque todos sus ele-
mentos y nada més que ellos poseen dicha propiedad.
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